TecT no reorpad¢uum [BUXeHUS
3emnuM pna 3a 5 Knacca

[oToBbIE MaTepuanbl onga TecTupoBaHua TecT no reorpapum [OBuXeHUS
3eMnn onsa 3a 5 knacca C oTBeTamu

1. 3a CKONbKO MpuUMepHO nfnaHeTa 3eMnd MOXeT COBEepWWTb O[WUH
BUTOK No opbute?

1) 365 cyToKk n 6 4acos
2) 360 gHen M 2 vaca
3) 366 cyToK M 5 yvacos

2. CKonbKO BpeMeH roga noMeHsawTCca 3a 365 gHen?

1) 3
2) 2
3) 4

3. B Kakon pgeHb B CeBEpHOM MONywapum BECHa W OEHb pPaBEH HO4YU?

1) 23 aBrycrTa
2) 21 mMaprTa
3) 22 wwoHA

4. B 0XHOM nonywapuMyM caMblil ONIMHHBIA OEHb U CaMas KOPOTKas HOYb
HacTynawT ..

1) 22 pekabps
2) 29 pekabps
3) 23 ceHTa6pa

5. B kKakoM Mecsaue B CeBepHOM nonywapuum HacTynaeTt caMad
KOPOTKasa HOYb?

1) wonb
2) VIOHb
3) aBrycTt
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. Kakoi oTpe30K BpeMeHU MPUHATO CYATATb FOAOM?

365 pgHen
364 pHsA
367 pHen

. C Kakon CKOpPOCTbi0 3eMnsi BpallaeTCcs BOKPYr CBOEN 0Cu?

35 kKM/C
30 kKM/C
40 KM/cC

. 3eMns BpalaeTcs BOKPYr CBOEW OCU U BOKPYF ..

ConHua
JIyHbI
Mapca

. B kKakoMm HanpaBneHuu 3emMna BpauaeTcs BOKPYr CBOEW OCKU?

C BOCTOKa Ha 3aflaj
C 3afafa Ha BOCTOK
HalrpaBJsieHNne MeHAeTCH

. [OBuxeHne 3emnu BOKpyr CosHUa Ha3biBaeTCH ..

oceBoe
LeHTpanbHOe
opbutanbHoe

eTbl Ha TecT no reorpad¢um [IBuxeHus 3emnu ana 5 Knacca



10-3



